

Договір ЦПХ в публічних закупівлях

Зміст

[Договір ЦПХ в публічних закупівлях](#)

[Чи є договір ЦПХ договором у розумінні Закону з урахуванням Особливостей](#)

[Договір ЦПХ: зразок](#)

Договір ЦПХ у публічних закупівлях. Чи є договір ЦПХ договором у розумінні Закону з урахуванням Особливостей? Чи потрібно оприлюднювати в ЕСЗ договір ЦПХ? Читайте в матеріалі.

Договір ЦПХ в публічних закупівлях

Якщо відносини між замовником і виконавцем є трудовими, то має бути укладений трудовий договір відповідно до Кодексу законів про працю України (у тому числі строковий чи на умовах сумісництва). При укладанні цивільно-правового договору (далі — договір ЦПХ) відсутні роботодавець та працівник. Наявний виконавець, що зобов'язується виконати певну роботу або надати послугу, і замовник, який приймає роботу й оплачує її.

Такі відносини можуть укладатися між будь-якими юридичними або фізичними особами й регулюються Цивільним кодексом України. Предметом договору є кінцевий результат, а не процес його досягнення. Зазвичай договір ЦПХ укладається для виконання разових, а не систематичних робіт.

Принагідно ознайомтесь з рішенням Верховного Суду України від 08.05.2018 № 127/21595/16-ц про різницю між договором ЦПХ й трудовими правовідносинами, у якому, зокрема, зазначено: «Основною ознакою, яка відрізняє трудові відносини від цивільно-правових, є те, що трудове законодавство регулює процес трудової діяльності, її організації, а за цивільно-правовим договором процес організації трудової діяльності залишається поза його межами, метою договору є отримання певного результату. Предметом трудового договору є праця працівника в процесі виробництва, тоді як предметом договору цивільно-правового характеру є виконання його стороною певного визначеного обсягу робіт. Тому, виходячи із наведеного, договори підяду є цивільно-правовими, а не трудовими».

Чи є договір ЦПХ договором у розумінні Закону з урахуванням Особливостей

Замовники здійснюють закупівлю товарів, робіт і послуг відповідно до вимог Закону та Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від [12.10.2022 № 1178](#) (далі — Особливості), у тому числі закупівлі за договорами ЦПХ.

Тобто закупівля за договорами ЦПХ є закупівлею в розумінні Закону з урахування Особливостей зі всіма правами та обов'язками, встановленими законодавством, що регулює публічні закупівлі, в один із способів залежно від очікуваної вартості предмета закупівлі.

Щоб швидко зорієнтуватись у тому, який вид закупівлі вибрати, пропонуємо завантажити [шпаргалку уповноваженої особи щодо вартісних меж](#).

Мінекономіки дотримується такої самої думки, з якою можна ознайомитися в запиті № [238/2023](#) і в листі від [20.10.2022 № 3323-04/70997-06](#). Детально про це — у матеріалі [«Мінекономіки про закупівлю за договором цивільно-правового характеру \(ЦПХ\) з урахуванням Особливостей»](#).

З огляду на викладене, у разі укладення договору ЦПХ з надання послуг / виконання робіт замовники звітують / не звітують про виконання договору про закупівлю залежно від виду договору, вартісних меж закупівлі й норм Особливостей. У пригоді замовнику стане [шпаргалка уповноваженої особи щодо звітування про виконання договору про закупівлю](#).

Більше про договір ЦПХ в публічних закупівлях читайте на порталі RADNUK.COM.UA в статті [«Цивільно-правові угоди в публічних закупівлях»](#).

Договір ЦПХ: зразок

Пропонуємо скористатися зразком [цивільно-правового договору](#).

Рекомендуємо ознайомитися з електронною книгою [«Особливості здійснення закупівель на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»](#):



Особливості здійснення публічних закупівель на період дії воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування

👁 4784 22 Грудня 2023

Один відомий письменник якийсь сказав, що перемога є там, де є рух вперед. З порталом «Радник у сфері державних закупівель» ти приречений на перемогу та невпинний закупівельний розвиток. Тим більш, що життя осіб, дотичних до сфери публічних закупівель, не стоїть на місці, і редакція portalu RADNUK.COM.UA невпинно крокує в ногу з усіма закупівельними змінами. Тож, крокуйте з нами та читайте електронну книгу «Особливості здійснення закупівель на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Буква Закону

- [Нормативка щодо публічних закупівель: стаття, яку варто зберегти](#)
- [Нормативно-правова база, що зазнала змін з 19.10.2022](#)
- [Порівнюємо редакції постанови Уряду про Особливості здійснення закупівель до та після 18.10.2022](#)
- [Огляд змін, які відбулися у зв'язку з ухваленням наказу ДП «Прозорро» від 20.10.2022 № 25](#)